Algoritmy a programovani
1l



Novy projekt

‘Web




Zakladni prikazy

e Console.WritelLine();
e Console.ReadLine();

* Console.Readkey();



 System;

ZakladniPrikazy20

s Program

|[»—-T| rences

| Main(str

Console.Write("Zadej své jméno: ");
string jmeno = Console.ReadlLine();
Console.WriteLine("Ahoj " + jmeno + "!");
Console.WriteLine("Ahoj {©}!", jmeno);
Console.WritelLine($"Ahoj {jmeno}!");

Console.ReadLine();




Cviceni

 Ziskejte od uzivatele text
* Poté vypiste



Datove typy

* Int - cela Cisla

* Float - desetina Cisla
e Bool — true, false

* String — text

* Char —znak



Metody string

* Replace()

s = "Java je

5 s.Replace(")

Console.Writeline(s);
Console.ReadKey();

* Length

Console.Writeline("Zadejte vase jmeéno:");
jmeno = Console.Read )

Console.Writeline("Deélka vasSeho jména je: {@}", jmenoc.Length);

Console.ReadKey();




Metody string

* Format()

.Format ( "Kdyz s [@} a {1}, dostaneme {2}", a, b, c);
Console.WritelLine(s);
Console.ReadKey();

* ToUpper(), ToLower()
string konfig =
konfig = konfig.ToUpper(),
Console.WriteLine(konfig),

Console.ReadKey();




Metody string

e Trim(), TrimStart(), TrimEnd()

string konfig = '
konfig = konfig.Trim();
Console.WriteLine(konfig),

Console.ReadKey();




Cviceni

* \lyzkousejte si nékterou z predeslych metod



Parsovani




Cviceni

e Ziskejte Cislo od uzivatele a to poté zdvojnasobte



Cviceni

Console . WritelLine("Zadejte cCislo
= Console.ReadlLine();
.Parse(s),;

—_—

Console.WritelLine(a),
Console.ReadKey();

k zdvojnasobeni

B r




Vetveni

Console.WriteLine("cisli

Console.WritelLine("cisli
}




Vetveni

Operator C-like Zapis
Rovnost _—
|e ostre vétsi >
Je ostie mensi <
Je vétsi nebo rovno >=
Je mensi nebo rovno <=
Nerovnost =

Obecna negace !



Vetveni

Operator C-like Zapis
A zaroven 8l

Nebo ||



Cviceni

* \/lytvorte validator veku



Switch

switch(a)
{
case 1:
Console.WriteLine("Prvni moznost");
break;
case 2:
Console.WriteLine("Druha moznost");
break;
default:
Console .WriteLine("Neplatna volba");
break;



Console.WriteLine("Zadej svuj vek:");

int a = int.Parse(Consocle.ReadlLine());

it (a >=18)
Console.WriteLine("Jsi

else
Console.WriteLine("Ma:
}




Cviceni

* \lytvorte pomoci switche kalkulacku



Cviceni

Console.WritelLine("\
Console.WriteLine(

a = .Parse(Console.
Console .WriteLine(

b =
Console.WritelLin
Console.WritelLin
Console.WriteLine(
Console.Writelin
Console.WriteLine("4 - dé&leni");

L ERE .Parse(Console.ReadlLine());
vysledek = @
(volba)

vysledek

vysledek

vysledek

vysledek

((volba > @) && (volba
Console.WriteLine("' ', vysledek);

Console .WriteLine("Déku: ik lacky, apli i ukonéite 1
Console.ReadKey();




While

(podminka)




Console.Write("{0} ", i);

Console.ReadKey(),




Cviceni

* Modifikujte svou kalkulacku pomoci cyklu while



Console.WritelLine
pokracovat =
(pokracovat ==

Console.WriteLine(' j P )i
a= .Parse(Console.ReadLine());
Console.WritelLine gl )i
h = B sole.ReadlLine());
Console. ( i:");
Console. i
Console.
Console.
Console.
L ERE .Parse(Console.ReadLine());
vysledek = @
(volba)

4-

vysledek

r

((volba ) && (volba
Console.WritelLine(

Console.WritelLine(
Console.WriteLine("P
pokracovat = Console.ReadL

}
Console
Console.ReadKey/();

[ano/ne]"

I




for

(promenna,; podminka; prikaz)




for

| 1 |

Console.Write(" {0}
Console.Readkey();




Cviceni

 \lyzkousejte si cyklus for



Cviceni

* VVytvorte malou nasobilku pomoci cykl(



Console . Writeline("Mala nasobilka pomoci
( j = 1:; j <= 1@; j++]

( 1=1;1 <= 10; it++)

Console.Write("{@} ", 1 * j);
Console.WriteLine();

}

Console.ReadKey();




